

## Прекрасный детский праздник

Для воспитанников Ровенского детского дома был организован телекоммуникационной компанией ОАО «Ростелеком»

Осенью прошлого года компания присоединилась к Всероссийскому проекту «Подарим детям мир знаний!», реализуемому издательским домом «Аргументы Недели», в рамках которого представители бизнеса и власти, а также частные лица дарят познавательные книги интернатам, детским домам, школам, городским и сельским библиотекам, многодетным семьям. Развитие личности через повышение уровня образования и доступности знаний – один из приоритетов деятельности «Ростелекома», и поддержка этого проекта – часть многолетней работы компании с детскими домами.

На встречу с воспитанниками детского дома приехали сотрудники компании – волонтеры молодежного совета «Ростелекома». Пресс-секретарь Белгородского филиала компании М.В. Лукьянова в своём приветственном слове пожелала ребятам удачи в освоении новых знаний, читать больше хороших, интересных книг. Сказочные герои Василиса Премудрая и Кот Учёный стали веду-



щими театрализованного представления с развлекательными конкурсами и викторинами на знание творчества знаменитого писателя-фантаста Жюль Верна, в которых ребята принимали участие с удовольствием (на снимках).

Гости приехали к ровенчанам с подарками, дети получили комплекты книг Жюль Верна с пожеланием, чтобы они стали фундаментом личной библиотеки каждого ребёнка, и сладости. И если книги были приобретены за счёт компании, то купить детям в подарок сладости – стало инициативой самих работников. Приятной новостью

стало и то, что компанией было принято решение выделить денежные средства Ровенскому детскому дому для оборудования детской игровой комнаты.

В свою очередь воспитанники показали собственные творческие выступления и подарили гостям мягкие игрушки ручной работы. Директор детского дома В.Н. Ряднова поблагодарила «Ростелеком» за подарки и внимание, после чего гости пригласили ребят на профессиональную фотосессию, получившие фотографии в красивых рамках будут вручены каждому ребёнку.

Ж. ТИТОВСКАЯ.



### «ПОКОЛЕНИЕ»

В Старом Осколе открыли современный медцентр социальной направленности «Поколение». Депутат Госдумы Андрей Скор считает, что помощь в нём должна быть качественной и доступной.

Новый медицинский центр стоит бок о бок с построенным ещё в 2001 году офтальмологическим центром «Поколение». Руководитель одноимённого фонда Андрей Скор поясняет:

– У нас нет задачи получить ощутимую материальную выгоду от работы таких центров. Да, здесь оказывают платные услуги, но благодаря этому мы можем бесплатно обслуживать ветеранов Великой Отечественной войны, детей из малообеспеченных и социально незащищённых семей, инвалидов. Здоровье – это фундамент жизни человека. Нет здоровья – и жизнь не мила. Поэтому мы и открываем такие центры. Клиника обеспечит пациентам

полный спектр медицинских услуг: взятие анализов и проведение диагностики, лечение, реабилитацию и постреабилитационное сопровождение. Планируется внедрение автоматизированных рабочих мест врачей и электронной карты пациента. Здесь установлено самое современное медицинское оборудование, на котором будут работать специалисты высочайшего класса. Это, в частности, позволит проводить малоинвазивные процедуры – с минимальным хирургическим вмешательством. После таких операций организм быстрее приходит в норму.

– С помощью бесконтактного литотриптора без наркоза и без

боли мы сможем дробить камни в почках, – рассказывает главный врач медцентра Анаит Антонян. – Есть возможность проводить эндоскопические операции. Это щадящая, малотравматичная, бескровная хирургия с минимальным процентом осложнений. На высоком уровне и диагностика. Мы сможем обнаруживать новообразования в первой стадии и не давать им развиваться. Основные же направления работы центра – кардиология, гинекология, маммология, гастроэнтерология, дерматовенерология, урология, андрология, диетология, хирургия, травматология, оториноларингология, стоматология, эндокринология, эндоскопия.

Особое внимание уделяют вопросам планирования семьи и решению проблем бесплодия. А в 2016 году здесь планируют открыть новое направление –

отохирургию – операции на органах слуха. Пока такие услуги оказывают только в Москве и Петербурге.

– Новый центр отвечает всем стандартам и требованиям по оказанию пациенту высокотехнологичной медицинской помощи. Аналогичные лечебные заведения в России можно пересчитать по пальцам, при этом они находятся в крупных городах. Поэтому для Старого Оскола открытие медцентра «Поколение» – знаменательное событие, – считает Ирина Дружинина, директор по социальным вопросам ОЭМК.

Первых пациентов центр примет уже в октябре. А в следующем году на территории белгородской горбольницы № 2 фонд «Поколение» планирует начать строительство нейро-ортопедического центра.

А. ДЕМЕНКО.

### ТВОРЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

## Высокие достижения ровенчан

Школьники и педагоги общеобразовательных учреждений района принимают самое активное участие в областных, межрегиональных, всероссийских конкурсах по различным направлениям. Материалы об их успехах часто публикуются на страницах районной газеты. На днях стало известно об очередных достижениях ровенчан.

Ученица 9 класса Айдарской средней школы Юлия Скачкова заняла 3 место в межрегиональном конкурсе «Три ратных поля России». Её сочинение «На веки восемнадцатилетний» было отобрано членами жюри из 285 представленных на конкурс работ. Награждение проходило в музее боевой славы «Третье ратное поле России» п. Прохоровка, Юле был вручен заслуженный диплом и памятный подарок.

В рамках областного фестиваля науки в г. Старый Оскол прошёл конкурс научно-исследовательских и творческих работ молодёжи «Меня оценят в XXI веке». Учащаяся 11 класса Ровенской средней школы № 2 Богдана Калитченко стала победительницей в номинации «Литературоведение и литературное творчество».

На конкурс девушка представила цикл авторских стихотворений, посвящённых Великой Отечественной войне. Награждение состоится в день подведения итогов областного фестиваля науки.

В областном конкурсе сочинений «Я горжусь Русью Святой» отличились ученицы Пристенской основной школы – Анастасия Лесниченко и Юлия Круподёрова, ставшие призёрами из более чем 200 участников – учащихся школ области в возрасте от 10 до 17 лет. Награды победителям и призёрам были вручены в образовательном методическом центре «Преображение» Белгородской епархии.

На днях также подведены итоги областного педагогического конкурса сценариев уроков и внеклассных мероприятий «Великий князь выбирает веру», посвящённого 1000-летию Крещения Руси. Приятно отметить, что три педагога нашего района: учителя православной культуры Айдарской средней – С.Н. Желтобрюхова, Харьковской средней – Е.Г. Сидоренко, учитель начальных классов Новоалександровской средней школы – Т.В. Колган заняли в нём 3 места.

## «В сердце рождённая песнь»

3 октября исполняется 120 лет со дня рождения Сергея Александровича Есенина. Его изумительная самобытная лирика, проникнутая искренней любовью к Родине, всему живому на земле, всегда в памяти русских людей – любителей поэзии, а это и есть самый главный памятник поэту.

В районном краеведческом музее в рамках знаменательного события прошли мероприятия, посвящённые памяти Сергея Есенина: музейный урок «Самый русский поэт» и литературно-музыкальный вечер «В сердце рождённая песнь» – главной темой которого стала песенная лирика великого поэта. На вечер были приглашены почитатели творчества Есенина. В его организации приняли участие работники управления социальной защиты населения, районного общества инвалидов, районной организации Союза пенсионеров.

Организатор и ведущая юбилейной встречи – научный сотрудник музея Л. Т. Алейник тепло и душевно поведала собравшимся о недолгом жизненном пути поэта, сделала краткий анализ разных направлений

его творчества, его поэтического мира. В ходе этого экскурса звучали чудесные стихи автора «Гой ты, Русь моя родная», «Край любимый, сердцу снятся»... «Песнь о собаке», «Руки милой – пара лебедей»... в исполнении учащихся Дарьи Заславской и Дмитрия Чванова. Необыкновенно украсили её песни на слова С. Есенина «Не жалею, не зову, не плачу»... «Над окошком месяц», «Мне осталась одна забава», «Письмо к матери» и другие. Эту музыкально-лирическую лепту внесли хор и ансамбль народного хора ветеранов районного Дома культуры, солисты Алексей Евдокимов и Владимир Николаевич Бугалов. Беседа и выступления сопровождались показом документального биографического фильма.

Конечно, столь сильные, волнующие душу произведения никого не оставили равнодушными, участники вечера получили приятные впечатления, а в целом он способствовал сохранению и приумножению интереса и любви к творчеству прекрасного русского поэта.

(Соб. инф.)

### НАРОДНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

#### ЖДЁМ ВАШИ ИДЕИ!

На сайте народ-эксперт.рф идёт очередной сбор инициатив.

На сегодняшний день на онлайн-площадке проекта «Народная экспертиза» приняли участие более 9500 интернет-пользователей. Жители области разместили на электронном ресурсе около 2000 идей и предложений, активно принимали и продолжают принимать участие в работе других разделов сайта: «Чёрный список» (более 2000 обращений), «Дорожный раздел», «Опрос», «Экология» и др.

Если у вас есть интересное решение какого-либо проблемного вопроса, размещайте его в разделе «Сбор идей». Чем подробнее вы опишите суть своей инициативы, а также возможные способы её реализации, тем больше шансов на воплощение вашей задумки в жизнь. Удачи!

### ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

#### Зарплата выплачивается своевременно

Каждый работодатель, будь то физическое или юридическое лицо, знает, что взаимоотношения с работниками регулируются законодательно, и он обязан соблюдать трудовое законодательство и иные нормативные правовые акты, содержащие нормы трудового права, локальные нормативные акты, условия коллективного договора, соглашений и трудовых договоров. Знает, но не всегда выполняет свои обязательства. Именно такой факт был выявлен в августе во время проверки прокуратурой Ровенского района соблюдения МАУ «Загородный оздоровительный лагерь «Айдар» требований трудового законодательства в части своевременной выплаты заработной платы – заработная плата не выплачивалась четырём работникам с марта по июль.

Прокуратурой района в отношении директора МАУ «Загородный оздоровительный лагерь «Айдар» В.В. Вертиёва, не выплачивающего своевременно заработную плату работникам, возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ и направлено Главному государственному инспектору труда по Белгородской области для рассмотрения по существу. Результатом рассмотрения этого дела стало привлечение директора лагеря к административной ответственности в виде штрафа в 2 тысячи рублей.

В целях защиты нарушенных прав работников прокуратурой района в мировой суд направлены заявления о взыскании заработной платы. По указанным заявлениям вынесены судебные приказы о взыскании заработной платы, которые в настоящее время исполнены.

В. ПУСТОВОЙТОВ,  
помощник прокурора  
Ровенского района.